FICHIER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDM51\NDM5119—H - FOLIO NDM5119-H

siarr westfalia
@ WESTFALIA AUTOMOTIVE N OT I C E D E M O N TAG E 2;&;2&%0001

51-19

MONTAGE
* Repérer les 4 trous existants "X" dans la traverse arriere.
* Insérer l'attelage dans la traverse aux points "X"

a l'aide de I'ensemble visserie "X".

FINITION
* Serrer I'ensemble aux couples indiqués ci-dessous.
* Monter la téte d'attelage et

le support prise aux points "Y".

BLOC VISSERIE
4 vis HM12x110 Z 2 vis HM16x45
X |4 écrous HM12 2 écrous HM16
100Nm |4 rondelles plates 12,5/30 170Nm 2 rondelles DEC16

4 rondelles DEC12

Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
2 vis HM12x60 S1056 de Type n° maxi autorisé [ remorquable | cale maxi D
Y |2 écrous HM12 Attelage pour
hrysl W |
100Nm)|2 rondelles DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (Std) | . 1xo420+0083+02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 rondelle plate 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)

NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.

é ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)

& NE PAS UTILISER DE BOULONNEUSE & Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite

\§ de celui-ci.




FICHIER ; BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDMSl\NDM5119—H - FOLIO NDMANG

%y 1Ll L - ASSEMBLY INSTRUCTIONS -‘

51-19

@westfalia

AUTOMOTIVE

342104600001

ASSEMBLY
* Mark the 4 existing holes "X" in the rear cross-member.
* Insert the coupling in the cross-member

at point "X" using bolting kit "X".

FINISHING
* Tighten all of the nuts, bolts and screws
to the torques indicated below.
* Fit the coupling head and socket support at point Y™

FASTENING KIT

4 HM12x110 screws 2 HM16x45 screws
X |4 HM12 nuts Z 2 HM16 nuts
100Nm |4 12,5/30 plain washers 170Nm|2 pEC16 washers
4 washers DEC12
Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- Value
2 HM12x60 screws S1056 Approval No. | Authori. Weight | Towable Weight|  cal load D
Y |2HMI12nuts Tow bar for
100Nm|? DEC12 washers Chrysler Jeep Wrangler (Std) | ) 1+94/20+0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 12,5/27 plain washer Jeep unlimited overland (Std)
NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring kits.
(" PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log)
& DON'T USE IMPACT WRENCH & If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\_ improper use of this item.




FICHIER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDM51\NDM5119—H - FOLIO NDMTCHE

I r v tfali
R e MONTAZNI POSTUP .

51-19 342104600001

MONTAZ

* V zadni pficce najdéte 4 existujici otvory ,,X*.

* Pomoci sady Sroubti ,,X“ vsunite tazné zatizeni
do pricky, do boda ,,X*.

DOKONCOVACI PRACE

* Utahnéte vSechny Srouby na nize uvedené utahovaci momenty.
* Namontujte hlavici zavésu pro piivés
a drzak zasuvky do bodu ,,Y*.

SADY SROUBU
4 Srouby HM12x110 2 Srouby HM16x45
X |4 sroubt HM12 Z 2 Sroubtt HM 16
100Nm |4 ploché podlozky 12,5/30 170NmM |2 podlozky DEC16
4 podlozky DEC12
Typ Homologace Celkova maxima- Celkova Maximalni ver- Hodnota
2 Srouby HM12x60 S1056 Typu & Ini povolend vaha | taZnd hmotnost | tikalni zatizeni D
Y 2 Sroubt HM12 Tazné zafizeni pro
100Nm|? podlozky DECI2 Chrysler Jeep Wrangler (St) 1 o, x0a120+0083+02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 ploché podlozky 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)
POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazku.
(" POZOR: (uzivatelské charakteristiky naleznete v technickém priikazu)
& NEPOUZIVEJTE SROUBOVACI STROJ & Tané zafizent instalované dle nasich doporugeni vas plng uspokoji.
V ptipad¢ prestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpoveédnosti
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MONTERING

* Afmeerk de 4 eksisterende huller ”X” 1 bagtraversen.

* Indfgr anhaengertraekket i traversen ved
punkterne ”X” med befastelserne ”X”.

TIL SLUT

* Tilspaend befeestelserne med nedennavnte momenter.

* Monter kuglehovedet og holderen
til stikket ved punkterne Y.

BEFASTELSER

4 bolte HM12x110
X |4 matrikker HM12
100Nm 4 flade skiver 12,5/30

2 bolte HM16x45
Z 2 matrikker HM16
170NmM |2 skiver DEC16

4 skiver DEC12
Type Godkendt Totalvaegt Totalvaegt Kugletryk Veerdi
2 bolte HM12x60 S1056 typenr. maks. tilladt | anhangervagt maks. D
Y |2 matrikker HM12 Anhangertrak til
i Chrysler Jeep Wrangler (Std
100Nm |2 skiver DEC12 ysler Jeep Wrangler (Std) | ., 1 o420%0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN

1 flade skiver 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)

NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.

(" BEMZARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til

& BRUG IKKE EN BOLTNINGSMASKINE & registreringsattesten)

Hvis dette anhangertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshefl.

Vi fralegger os ethvert ansvar ved ulovlig &ndring eller brug af anhengertraekket.
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MONTAGE

* Kennzeichnen Sie die 4 Locher « X »
auf dem hinteren Quertrager.

* Fihren Sie die Kupplung mithilfe der Verschraubung « X »
an den Punkten « X » ein.

FERTIGSTELLUNG

* Ziehen Sie die gesamte VVerschraubung mit den
unten angegebenen Drehmomenten an.

* Montieren Sie den Kupplungskopf und die Steckerhalterung
mithilfe der Verschraubung an den Punkten « Y ».

SCHRAUBENSATZ
4 Schrauben HM12x110 2 Schrauben HM16x45
X |4 Muttern HM12 Z 2 Muttern HM16
100Nm |4 flache Scheiben 12,5/30 170Nm (2 Scheiben DEC16
4 Scheiben DEC12
Typ EG Maximal zulassiges Maximal zulassiges Maximale Max.
2 Schrauben HM12x60 S1056 Genehmigungs-Nr. [ Gesamtgewicht | Anhangelast Stiitzlast D-Wert
Y |2 Muttern HM12 Anhéngevorrichtung
100Nm |2 Scheiben DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (St) 1 o, x0a120+0083+02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 flache Scheiben 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)

HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsétzen bei.

(" ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siehe Fahrzeugschein)
& KEINEN SCHRAUBER VERWENDEN & Diese Anhéangevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
Montageanleitung befolgen.
\_ Im Falle der unerlaubten Veranderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab.
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TOIMOGETHXH

* Evtomiote 11¢ 4 onég « X » mov vdpyovv
oV Ticw Tpafépoa .

* Etoaydyete 1o cOGTNUO pOHOVAKNONG OTNV
tpapépoa ota onpeia « X » pe m Pondeta
TOL GLVOAOL TOV KOYALDV « X ».

TEAEIQMA

* Yopi&te Oheg Tig Bideg pe TIG pOomES OTPEYNS
OV OVOPEPOVTOL TOPUKATO.

* TomoBetn0TE TNV KEPAAN TOV GLGTNUOTOG
pLHOVAKN oG Ko T Bdon mpilag ota
onueio « Y ».

2YNOAA KOXAIQN

4 Bideg HM12x110 2 Bideg HM16x45
X |4 mepucdyha HM12 Z 2 mepcoyho HM16

100Nm |4 poderes mhaxe 12,5/30 170NmM |2 po3ére DEC16

4 podére DEC12

TYmog Eyxpion Ol Bapog péy | Odké Bapog Karaxépopo Twn
2 Bideg HM12x60 S1049 Tomov apid. Emvtpenopevo PUROVAKNGLLO poptiopty. D
Y 2 ﬂiﬁpll((,)x;\,l(l HM12 2HoTNpHe PUUOVAKIONG Y10
& Chrysler Jeep Wrangler (Std
100Nm|? Podére DECI2 rysler Jeep Wrangler (Std) | ., 1v04/20+0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 podereg mhaxé 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)

YHMEIQXH : HAektpikd KOKA®UO GTO ECMTEPIKO TV YEVIKNG YPNOEMG OEGUDV LG 1] TPOCHTOTOMUEVDV.

& MHN XPHXIMOIIOIEITE MHXANH BIAQGMATOX &

IMPOXOXH : (1wa va minpogopn0site Ta yopoxTnpLoTIKd xpiong copPovievteite Ty YKpila KGpTa)

Eykoteotnpuévo cOLQ®VA LE TIC GLGTAGELS LLOG, 0VTO TO GVGTILLO PULOVAKNONG
Bo oag IKOVOTOMGEL TANPWG,.
Amnexdvouebo ndonc evbdvnc oe TEPITTOON UETOTPOTAC 1 TOPAVOUNC YPHONC GLTOV.
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MONTAJE

* Localizar los 4 orificios existentes “X”
en la traviesa trasera.

* Introducir el ensamblaje en la traviesa,
en los puntos “X” con la ayuda del
conjunto de tornillos y pernos “X”.

ACABADO

* Apretar el conjunto de tornillos y pernos
a las parejas indicadas a continuacion.

* Montar la cabeza de ensamblaje y
el soporte de la toma en los puntos “Y”".

BLOOQUE TORNILLERIA
4 tornillos HM12x110 2 tornillos HM16x45
X |4 tuercas HM12 Z 2 tuercas HM16
100Nm |4 arandelas planas 12,5/30 170Nm (2 arandelas DEC16
4 arandelas DEC12
Tipo Homologacion Peso Total mé- Peso Total Carga verti- Valor
2 tornillos HM12x60 S1056 de Tipo n® ximo autorizado remolcable cal méaxima D
Y [2tuercas HM12 Enganche para
100Nm 2 arandelas DEC12 Chrysler. Je.ep Wrangler (Esté}ndar) 624%04/20%008302 2730 kg 3500 kg 170 kg 15,04 kN
1 arandela plana 12,5/27 Jeep unlimited overland (Estandar)

NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.

( ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacion, consultar el permiso de circulacion)
& NO UTILICE UNA MAQUINA DE ATORNILLAR & Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.

No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado
\_ o utilizado ilicitamente
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ASENNUS

* Etsi 4 valmista reikda « X » takapoikittaispalkissa.

* Laita vetokoukku poikittaispalkkiin pisteissa « X »
ruuvien « X » avulla.

VIIMEISTELY
* Kirista ruuvit alla ilmoitetuilla momenteilla.
* Kiinnit4 vetokoukun p&é ja pistorasian

tuki pisteisiin « Y ».

KIINNITYSKOKONAISUUS
4 ruuvia HM12x110 2 ruuvia HM16x45
X |4 mutteria HM12 Z 2 mutteria HM16
100Nm |4 litteaa vélilevya 12,5/30 170Nm |2 vélilevya DEC16
4 vélilevyd DEC12
Tyyppi Tyyppihyvaksynta Suuri sallittu Vedettavissé oleva Suurin sallittu Arvo
2 ruuvia HM12x60 S1056 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
Y |2 mutteria HM12 Vetokoukku
100Nm|? Valilevya DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (Vakio) ., 1o4p0v0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 littedd valilevya 12,5/27 Jeep unlimited overland (Vakio)

HUOM: Sahkdopiirros on yleisjohtojen tai yksilollisten johtojen mukana.

HUOMIO: (k&yttbominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta)
& ALA KAYTA PULTTAUSKONETTA & Suositusten mukaan asennettuna tama vetokoukku tayttaa odotuksesi.

Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kaytetaan ohjeiden vastaisesti.
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MONTAGGIO

* Individuare i 4 fori esistenti « X » sulla traversa posteriore.
* Inserire il gancio di traino sulla traversa nei punti « X »
per mezzo del gruppo viteria « X ».

RIFINITURA
* Stringere il gruppo viteria alle coppie qui di seguito indicate.
* Montare la testa del gancio di traino

e il supporto presa nei punti « Y ».

BLOCCO VITERIA
4 viti HM12x110 2 viti HM16x45
X 4 dadi HM12 Z 2 dadi HM16
100Nm |4 rondelle piatte 12,5/30 170Nm (2 rondelle DEC16
4 rondelle DEC12
Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
2 viti HM12x60 S1056 di Tipo n® simo autorizzato | Rimorchiabile [ cale massimo D
Y 2 dadi HM12 Gancio da traino per
100Nm |2 rondelle DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (Std) | ) 1+94/20+0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 rondelle piatte 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)
NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.
(" ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione)
& NON USARE UNA MACCHINA PER IMBULLONARE& Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
completamente soddisfatti.

\_ Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso.
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MONTAGE

* Markeer de 4 bestaande openingen in
de achterdwarsbalk met « X ».

* Voeg de koppeling in de dwarsbalk in aan de punten « X »
met behulp van het schroefwerk « X ».

AFWERKING

* Zet het geheel van het schroefwerk vast
op de hieronder aangegeven koppels.

* Monteer de koppelingskop en de
contactdrager aan de punten « Y ».

SCHROEFBLOK
4 schroeven HM12x110 2 schroeven HM16x45
X |4 moeren HM12 Z 2 moeren HM16
100Nm |4 drukplaten 12,5/30 170NmM |2 ringen DEC16
4 ringen DEC12
Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
2 schroeven HM12x60 S1056 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
Y 2 moeren HM12 Koppeling voor
100Nm|?2 fingen DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (Std) | ) 1+94/20+0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 drukplaten 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)

NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.

(" LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen)
& GEBRUIK GEEN BOUTMACHINE & Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_ onrechtmatig gebruik.




siarr N © Westfalia
ST MONTERlNGSVElLEDNlNG-‘ 5104600001
MONTERING

* Merk av de 4 eksisterende hullene ”X” 1 den bakre tverrbjelken.

* Sett hengerfestet inn i tverrbjelken 1 punktene ”X”
ved hjelp av skruesettet X,

ENDELIG UTFGRING

* Skru til alle skruene ved punktene som vist nedenfor.
* Monter kroken for hengerfestet og holderen
for kontakten i punktene Y.

SKRUESETT
4 skruer HM12x110 2 skruer HM16x45
X |4 muttere HM12 Z 2 muttere HM16

100Nm 4 tetningsskiver 12,5/30
4 skiver DEC12

2 skruer HM12x60

Y |2 muttere HM12
100Nm 2 skiver DEC12
1 tetningsskiver 12,5/27

170NmM |2 skiver DEC16

Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvekt tilhenger Verdi
S1056 type nr. maks. godkjent | !ig med tilhenger | maks. avstand D
Tilhengerfeste til
Chrysler Jeep Wrangler (Std
4 pwrangler (Std) | ) 1+94/20%0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN

Jeep unlimited overland (Std)

MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vare generelle eller personliggjorte brosjyrer.

& IKKE BRUK BOULONNEUSEN &

ADVARSEL.: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet)
Ved & installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du fa maksimalt
utbytte av dette tilhengerfestet.
Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig mate.
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MONTAZ

* Odszukac¢ 4 istniejace otwory ,,X”
w tylnej poprzecznej listwie.

* Wsuna¢ dyszel w poprzeczng listwe w punktach « X »,
za pomocg zestawu Srub « X ».

WYKONCZENIE

* Dokreci¢ wszystkie §ruby zgodnie z momentami
dokrecenia oznaczonymi ponizej.
* Zamontowac czoto dyszla i wspornik w punktach « Y ».

ZESTAW SRUB
4 sruby HM12x110
X |4 naktadki HM12 Z 2 sruby HM16x45
100Nm |4 ptaskie podktadki okragte 12,5/30170NmM 2 naktadki HM16
4 okraglych podktadkach DEC12 2 okraglych podktadkach DEC16
Typ Homologacja Cigzar catkowity | Ciezar calkowity Maksymalne obcig- Warto$é
Y S1056 typu nr holowania/dopuszczainy | holowanial dopuszezalny Zenie pionowe D
00N e FiM 12 oy g o (5
naxtaci rysler Jeep Wrangler (SId) | o, xgar20v0083+02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
2 okraglych podktadkach DEC12 Jeep unlimited overland (Std)
1 ptaskie podktadki okragte 12,5/27 Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podtaczeniowej uniwersalnej lub specjalne;j
(" UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym)
& NIE UZYWAC MASZYNY DO SKRECANIA & Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wlasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.

Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub
\_ niedozwolonego uzycia
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MONTERING

* Hitta de 4 befintliga halen X" pd den bakre tvirbalken.
* For in dragkroken 1 tvdrbalken vid punkterna X"
med hjélp av skruvsatsen ”X”".

SLUTLIGEN

* Skruva at alla skruvar med nedanstdende vridmoment.
* Montera dragkrokens huvud och stodféstet vid punkterna Y.

SKRUVBLOCK
4 skruvar HM12x110 2 skruvar HM16x45
X |4 muttrar HM12 Z 2 muttrar HM16
100Nm |4 rundbrickor 12,5/30 170Nm (2 fjaderbrickor DEC16
4 fjaderbrickor DEC12
Typexemplar Typgodkénnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Varde
2 skruvar HM12x60 S1056 Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Y |2 muttrar HM12 Montering av
100Nm |2 fiaderbrickor DEC12 Chrysler Jeep Wrangler (Std) | ) 1+94/20+0083%02| 2730 kg 3500 kg 170kg | 15,04 kN
1 rundbrickor 12,5/27 Jeep unlimited overland (Std)
Observera: Elektriskt schema finns i vara allmanna eller mer specialiserade anvisningar
( VARNING: (L&s igenom det gra bladet for att ta reda pa radande anvandningsvillkor)
& ANVAND INTE EN SKRUVMASKIN. & Om du monterar produkten enligt vara anvisningar kommer du uppna basta mojliga resultat
Vi avsager oss allt ansvar i de fall kunden inte foljt vara anvisningar fullt ut.




Dispositivo di traino tipo: 51 - 19 Sia I'r

WESTFALIA AUTOMOTIVE

Per autoveicolo : Chrysler Jeep Wrangler (Standard)

Tipo funzionale : JK 2?27?27 ?° "
@westfqhq

AUTOMOTIVE

Classe e tipo di attacco: ~ A50-X @Egﬂ%ﬂﬂe@(

Omologazione : €24*94/20*0083*02

Valore D : 15,04 kN

Carico verticale max. S : 170 kg

Massa rimorchiabile : vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino € derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :
D=(TxC)/(T+C)x0,00981 =10,22 kN

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :
la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni
fornite dalla Casa costruttrice

timbro et firma
sul veicolo

targato

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.




